
Compte Rendu du Conseil d’Administration
du  15 Décembre 2008 à 19 heures 

Présents : 
AESCHIMANN  Annick,  RICOL Evelyne,  ROUSSET Marie-France,  BORIE  Philippe, 
CHOSSON  Alain, GUICHERT  Thierry,  KLUCHA  Serge,  LABRUNE  Luc,  LOUIS 
CHEVRAU Florent, MARTY Bernard, SOLER Frédéric

Excusés :  BLEIN  Michelle,  BELLEMIN  Alain,  KOBILEZKI  Hervé,  ROUSSEAU 
Frédéric

Ouverture de la séance par  Jean Louis DIGET (Président) qui rappelle son souhait de voir 
les membres du Comité travailler ensemble, afin d’être le plus efficace possible.

1 – Journée de détection des -14 Féminines

Au cours de la journée de Championnat servant également à la détection de -14 Féminines, 
deux clubs ont fait participer des joueuses non licenciées, après avoir obtenu l’accord verbal d’un 
dirigeant du Comité.

Le défaut de licence a dans un premier temps entraîné des sanctions sportives et financières 
pour  les  deux  clubs  concernés,  qui  ont  alors  formulé  une  réclamation.  Le  Conseil 
d’Administration du Comité a donc été amené à débattre de cette situation et  à prendre une 
décision définitive. Maintien des sanctions sportives sans sanction financière.

Il a été décidé d’adresser un courrier à tous les Présidents de clubs (ci-joint) pour leur faire 
part de cette dernière et surtout pour leur rappeler La règle fondamentale :

« Ne peuvent participer à une compétition officielle (quelle qu’elle soit) que des joueurs  
(ou joueuses) régulièrement licenciés ».

Cette affaire a mis en évidence le manque cruel de bénévoles au sein du Comité, pour 
vérifier les licences et tenir les tables de marques lorsque de grosses journées comme celle-ci 
sont organisées,  tout comme le manque de personnes pour vérifier  les  feuilles de match (de 
l’ordre de 250 feuilles de match tous les week-ends toutes catégories confondues).
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2 – Rapport des différentes Commissions

Discipline

Les affaires  traitées  dernièrement  par  cette  Commission concernent  principalement  des 
propos injurieux envers les arbitres. Nous demandons à tous de faire un effort de compréhension 
envers  les  jeunes  arbitres  et  invitons  nos  aînés  à  montrer  l’exemple  en  respectant  le  corps 
arbitral.

Le rapport de la Commission est joint à ce compte-rendu.

Les responsables de secteurs vont recenser les différentes questions que peuvent se poser 
les  Clubs  concernant  les  Règlements  et  leur  application,  afin  de  faire  une  communication 
générale aux Clubs.

Sportive - Technique

On a pu constater une nette augmentation du nombre de licenciés dans le Rhône ; il est 
actuellement de 6 013 (contre 5 604 la saison dernière à la même époque). 

On déplore cependant  la  baisse du nombre de Féminines,  qui  serait  dû en partie  à un 
manque d’encadrements, d’entraîneurs. Il serait peut-être nécessaire de prévoir des formations 
« allégées » d’entraîneurs. Il semblerait qu’il y ait une demande assez forte de la part des Clubs, 
qui permettrait de soulager les personnes qui s’investissent déjà beaucoup au sein de leur Club.

Intercomités Garçons : 20 Décembre 2008 à SAINT-GENIS LAVAL
Les filles elles vont à ALBERTVILLE

Les  entraînements  de  secteurs  ont  commencé,  mais  les  responsables  se  heurtent  à  un 
problème d’importance : trouver des créneaux horaires sur des soirées (en semaine, de 20 h à 22 
h). Un appel est lancé aux Clubs à ce sujet.

Dimanche 21 Décembre 2008 – Gymnase Charlie Chaplin à DECINES de 14 h 30 à 18 h 
30  – Journée  de  formation  du  joueur  –  Intervention  de Messieurs  Rudy BERTSCH et  Guy 
PETITGIRARD

Mini-Hand

Le tournoi de Noël le 14 Décembre 2008 à VENISSIEUX a connu un vif succès : entre 
100 et 150 jeunes ont participé à cet évènement.

Autre tournoi de Noël le 20 Décembre 2008 à TASSIN

3 – Divers

Challenge Christine LAPLANCHE
Jeudi  18  Décembre  2008 :  organisation  de  ce  challenge  en  mémoire  de  Christine 

LAPLANCHE (ancienne joueuse de l’ASUL, entraîneur à TASSIN et à l’INSA) qui  nous a 
quitté il y a bientôt un an d’une leucémie.
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Match FRANCE / REPUBLIQUE TECHQUE

La Ligue du Lyonnais  et  les  trois  Comités  du Rhône,  de l’Ain et  de la  Loire  sont  co 
organisateurs du match officiel de l’Equipe de France comptant pour la qualification en Coupe 
d’Europe 2010.

Ce match aura lieu au Palais des Sports de GERLAND le 14 Juin 2009.
De plus amples informations vous seront communiquées ultérieurement.

TOUT PRES DES ETOILES – LYONNAIS ….. FLEURONS DU SPORT FRANCAIS
Idée cadeau pour les fêtes ou tout simplement pour vous faire plaisir : ouvrage réalisé par 

Gilles MALFONDET sur les grands sportifs et dirigeants de notre région (disponible au Comité 
au prix de 29,90 €)

PROCHAIN  CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Lundi 5 Janvier 2009 à 19 heures

LES MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION ET LES 
SALARIES DU COMITE DU RHONE DE HANDBALL VOUS 

SOUHAITE A TOUS DE JOYEUSES FETES 
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